



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА



Газета основана и издается
в Воронеже с 20 мая 1917 года

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ДАТСКОГО КОРОЛЕВСТВА

ПРЕДСТАВИТЕЛЬНАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНов И ДЕЛОВЫХ КРУТОВ ДАНИИ ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ «АГРОПРОМЫШЛЕННЫХ ДНЕЙ ДАНИИ» В ВОРОНЕЖЕ, которые проводят 14-15 июня администрация Воронежской области совместно с королевским посольством Дании, министерством продовольствия, сельского хозяйства и рыболовства, Советом по экспортам МИД этой европейской страны. Сегодня датские гости посетят Воронежский ликеро-водочный завод, сельхозпредприятие «Промкор» и «НУМС-Рамонского района». Завтра встретятся с губернатором Владимиром Кулаковым, побывают в Воронежском агрониверситете.

■ ПРЕЗИДЕНТ РОД ВЛАДИМИР ПУТИН СЧИТАЕТ, ЧТО ЗАДАЧА, ПЕРВОНАЧАЛЬНО СТОЯЩАЯ ПЕРЕД «ШАНХАЙСКОЙ ПЯТЬЮ», БЫЛА В ЗНАЧИТЕЛЬНОЙ СТЕПЕНИ ВЫПОЛНЕНА.

Сейчас на повестку дня выходят другие направления: углубление сотрудничества в гуманитарной сфере, в сфере образования, культуры, науки и в сфере экономического сотрудничества.

■ ВОССТАНОВЛЕНИЕ ЭКОНОМИКИ БЫВШИХ РЕСПУБЛИК ССР И ОБЩИХ ДЛЯ СТРАН СНГ СВЯЗЬ ОБСУДИЛИ УЧАСТИКИ БОЛЬШОГО СОВЕЩАНИЯ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ. Основной доклад сделала Председатель Правительства РФ Михаил Касьянов.

■ ПРОЕКТАМ ЗАКОНОВ О БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ, ИЗБЫТОЧНЫХ ПРАВАХ ГЛАДИУСОВ, СУДЕБНОЙ, МИЛITАРНОЙ РЕФОРМАХ, ВОРОНОВСАМ КОСМИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ БЫЛО ПОСВЯЩЕННО ЗАСЕДАНИЕ ПАРЛАМЕНТАРІУМУ. Р. Перед депутатами выступил министр труда и социального развития, командующий космическими войсками, глава авиакосмического агентства.

■ БОЛЬШОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРАВОХРАНITЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ ПРОВЕЛ В РОСТОВЕ МИНИСТР ВНУТРЕННИХ ДЕЛ БОРИС ГРЫЗЛОВ. Оно посвящено обстановке на Северном Кавказе и большей частью в Чечне.

■ 228 ПЛОСТОЛЕТОВ МАКАРОВА ВЫНуждено раздать командаование группировкой войск в Чечне главам местных администраций, духовным лицам для их защиты. Участившиеся убийства людей, восстанавливавших мирную жизнь, бандиты стараются проводить повсеместно.

■ ПРЕЗИДЕНТ МОЛАДИВИ ВЛАДИМИР ВОРОНИН СЧИТАЕТ РОССИЮ ГЛАВНЫМ СТРАТЕГИЧЕСКИМ ПАРТНЕРОМ СТРАНЫ. Молдавский президент еще раз подчеркнул важность России в приднестровском урегулировании.

■ ПРЕЗИДЕНТ СИА ДАКОРАДЖ БЫШ НАЗВАЛ «ПЕРЕЖИТКОМ ПРОШЛОГО» ДОГОВОР ПО ПРОТ. ОН ЗАВИЯЛ, ЧТО ЭТОГО ДОГОВОРА ДОЛЖЕН БЫТЬ СНЯТ С ПОВЕСТИ ДНЯ, ЧТОБЫ ДАТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ СОЗДАТЬ НОВУЮ СИСТЕМУ ПРО.

■ ПРАВИТЕЛЬСТВО МАКЕДОНИИ ПРИНЯЛО ПЛАН УРЕГУЛИРОВАНИЯ КРИЗИСА В СТРАНЕ, предусматривающий одностороннее прекращение огня и твердые гарантии, что боевики, которые сложат оружие, не будут привлечены к ответственности. План разбит на пять фаз.

■ ОДИН ИЗ ПРЕТЕНДЕНТОВ НА ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПОСТ В ПРИМОРЬЕ, ДЕПУТАТ ГА ВИКТОР ЧЕРЕПКОВ ОТРИЦАЕТ ПОЛУЧЕНИЕ ЗНАЧИТЕЛЬНЫХ АНОНИМНЫХ СУММ НА ЕГО ВЫБОРНЫЙ СЧЕТ. Такие переводы запрещены законом.

Информация
ЭКСТРА-ПРЕСС
и Национальной
службы новостей.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области переменная облачность, без существенных осадков, ветер умеренный, температура плюс 17-22.

15 июня по области — ночью без существенных осадков, днем метели небольшой дождь, ветер умеренный, температура плюс 18-23.

16 июня по области — ночью мелкими дождями, днем небольшие кратковременные дожди, мелкими грозами, ветер умеренный, местами порывистый, температура плюс 18-23, днем плюс 18-23.

Увековечена доброта

Еще одним гранитным памятником стало больше на берегу Севастопольской бухты. Он напоминает морской маяк как символ сотрудничества Черноморского флота с российскими городами. На мемориальную плиту занесены имена, среди которых — Воронежская область, Воронеж, Россошь, Лискинский и Павловский районы.

Наследники славы

На главной площади Воронежа прошел шестнадцатый выпуск института радиоэлектроники. За годы своего существования это учебное заведение подготовило тысячи высококвалифицированных специалистов для Вооруженных сил страны. Выпускники этого института служат во всех уголках России и стран СНГ.

Фото Александра ШУВАЕВА.

Прирельевые каникулы

Студенческий строительный отряд по сооружению железнодорожного полотна анниинской ветки начали создавать учащиеся Воронежского агрониверситета. Провести летние каникулы с пользой удастся благодаря поддержке депутата областной Думы Ивана Васильева, который недавно встречался со студентами аграрного вузу. Кроме того, намечено решить задачи благоустройства студгородка ВГАУ. Во встрече принял участие руководитель Воронежской региональной организации аграрной партии России Иван Ивлев.

Конфликты глазами ученых

В Парламентском центре Воронежской областной Думы сего-ня в 11.00 начинает работу научный симпозиум на тему «Политическая конфликтология между старыми и новыми парадигмами». Организаторы симпозиума — кафедра социологии и политологии ВГУ и Воронежский межрегиональный институт общественных наук (МИОН). В его работе принимают участие известные ученые из Москвы, Воронежа, Ростова-на-Дону, Ставрополя, Нижнего Новгорода, а также из Белоруссии и Украины.

Статистика должна знать

Воронежский областной комитет государственной статистики в третьем квартале 2001 года будет проводить работу по сплошному обследованию физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица. В связи с этим всем индивидуальным предпринимателям, зарегистрированным на территории Воронежской области, необходимо пройти регистрацию в органах государственной статистики по месту своего нахождения для включения в Единый государственный реестр предприятий и организаций (ЕГРПО).

С любовью к малой родине

В селе Мужичево Боровского района открылся краеведческий музей.

Почетное право перезвать красную ленту было предоставлено заслуженному ученику России Николаю Винникову, проработавшему 27 лет директором местной средней школы. В музее четырех раздела: крестьянская изба (об укладе жизни села), народное творчество, военный раздел (о земляках-участниках войн), школьный уголок.

Налоговики выясняют отношения

Трое мужчин с огнестрельным оружием в голову засекли в субботу вечером из реки жителей села Духове Подгоренского района. Вскоре удалось установить, что погибшему было 27 лет и что он работал инспектором районной налоговой инспекции. Однако, как выяснилось затем, пал он вовсе не от руки злостных неплатильщиков налогов или им подобных лиц: по подозрению в убийстве задержан не кто иной, а коллега погибшего по той же Подгоренской налоговой инспекции, которому также 27 лет от роду. Причина кровавой драмы предельно банальна: в ходе совместной выписки началось выяснение отношений.

Сообщения подготовили: Дмитрий Денисенко, Вадим Кордов, Михаил Сергиенко, Алексей Соловьев, Петр Чалый, ИА ЧР.

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



000 «Элторг»

Универмаг «Электро-Люкс»

ТЕЛЕВИЗОРЫ

«DAEWOO», «LG», «PANASONIC»,

«ВИТЬЯЗь», «РУБИН» и др.

Низкие цены.

В ассортименте: спиральные машины,

холодильники, газовые и электроплиты, ку-

хонные вытяжки, водонагреватели, пылесо-

чи, печи СВЧ, светильники, люстры и

многое другое. Действуют скидки.

Адрес: Электро-Люкс: ул. 20 Августа, 42.

Тел.: 51-20-64; 51-20-78.

Тел. (0732) 72-73-46, 72-73-96.
ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ, РЕМОНТ
Товар сертифицирован. Лиц. ФЛЦ 36001843 АВЛ.

Ул. Станкевича, 36-б

№ 88 (23726). Четверг, 14 июня 2001 года.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

РУССКАЯ ЛЮБОВЬ

2 стр. НЕМЦА ВЕРНЕРА

3 стр. ТЕМ, КТО ЛЕЧИТ,
ТЕМ, КТО ЛЕЧИТСЯ

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

С места события

ИХ ТРУД-ПРИМЕР

В минувшую субботу по инициативе губернатора Владимира Кулакова и руководства Главного управления сельского хозяйства в областной администрации прошел слет мастеров машинного доения. В Воронеже стоялись 100 лучших доярок из различных районов области, наденувших от каждой коровы по итогам прошлого года свыше четырех с половиной килограммов молока.

Событие неординарное хотя бы потому, что подобных мероприятий на воронежской земле не проводилось уже лет десять. Забытыми были традиционные сельскохозяйственные виды зодчества. А это, безусловно, говорит об отложении их проблемами и людьми села, о желании оказать поддержку крестьянскому производству. Не на словах, на деле. И такую поддержку, судя по выступлениям на слете, аграрии уже получают. Тем более что ситуация в аграрном секторе, в частности, в животноводческой отрасли остается сложной: уменьшились объемы производства и реализации молока, низка продуктивность доенного стада.

Причин этому много, но главная, как сказал в своем выступлении заместитель губернатора, начальник Главного сельхозуправления Иван Дубовской, кроется не в отсутствии финансовых средств. Иначе как объяснить тот факт, что в прошлом году на 87 сельхозпредприятиях области общим поголовьем около 12 тысяч коров доенного стада в среднем от коровы получено менее 1000кг молока. Можно, к примеру, сравнивать соседние Боровский и Павловский районы, находящиеся в одинаковых тектонических условиях. В первом продуктивность доенного стада составила лишь 1807кг, и от каждой реализованной тонны молока понесено свыше

тысячи рублей убытка. Во втором в 2000 году от коровы надено по 3118кг молока, и от продажи каждой тонны получено по 418 рублей прибыли.

Именно мастеров машинного доения из Павловского района и оказалось на слете больше всех — 36 человек. По 15 доярок приехали на областное из Таловского и Аннинского районов. Лучшими из лучших стала Валентина Никитина и Надежда Топор, обе из павловского колхоза «Дружба», наденувшие в среднем по 6408 и 6350кг молока. Третье место в своеобразном заслуженном соревновании заняла Клавдия Степанникова из СХА им. Докучаева Таловского района. Лидером областного соревнования стал Евгений Стасенко из Боровского района. Глава администрации области

Владимир Кулаков наградил телевизором и благодарственным письмом, двум другим призерам достались стиральные машины. Остальные мастера машинного доения, перешагнувшие рубеж в 4,5 тыс. кг молока, а также руководители лучших на соревновании дней Петя Котов (33 года председательствующий в уже упомянутемся колхозе «Дружба»), Владимир Солнцев (СХА им. Ленина Аннинского района), Александр Сапко (СХА им. Павловского района), а также лучший мастер сельхозуправления из Таловского района Стасенко из Павловского района, получили благодарственные письма и денежные премии. Труд совсем еще молодых животноводов Валентины Стасенко из Боровского района, Людмилы Синицыной из

Таловской и доярки Агафоновой Игоря Гладкова был отмечен музыкальными центрами.

Затем участники слета пришли обращение к труженикам агропромышленного комплекса, смысл которого видится в объединении усилий, в создании условий для вывода отрасли из кризиса. Великолепный концерт ансамбля «Воронежские девчата» и теплые слова благодарности от руководства области, на верное, надолго запали в душу животноводов. Не так уж часто они бывают праздниками, и такое отношение к себе они заслужили. Слете же мастера машинного доения станут теперь традиционными.

Игорь НЕЧУТОВСКИЙ.

Фото Анатолия КОСТИНА.

ДОРОГАЯ ИНИЦИАТИВА

Специалистами контрольно-аналитического управления администрации Воронежской области проведена проверка использования сельхозпроизводителями Эртильского района нефтепродуктов, предназначенных для проведения посевной и уборочной кампаний этого года.

Причиной проверки послужило обращение ОАО «Воронежнефтепродукт» с заявлением, что в резервуарах хранятся остатки нефтепродуктов, которые ОАО не поставляло. Авиагрузом, согласно разногласиям, были сораспределены в ходе проверки специалистами по вопросу о том, что по инициативе района нефтепродукты, предназначенные для сельхозуправления, были переданы в Эртильский район. Согласно договору, необходимое количество бензина и дизельного топлива (4,8 тыс. тонн) было сораспределено в хранящихся в ОАО, однако потребитель (покупатель) получил из них только 23 процента. Возник вполне резонный вопрос: откуда сельхозпроизводители района берут горюче-смазочные материалы для техники, большая часть которых взята по кредиту?

Инвентаризация остатков нефтепродуктов в хранилищах ООО «Эртильская топливная компания» (а она являлась

покупателем по договору с ОАО «Воронежнефтепродукт»), с которой согласно разногласиям, был заключен договор на поставку ГСМ для сельхозуправления, в котором вошли мелкие сельхозпроизводители. Под соглашением сельхозпроизводители, подключенные к Сбербанку в размере 7,3 млн. рублей (25% годовых), для закупки ГСМ и запасных частей для техники, большая часть средств, по словам руководителей ОАО, израсходована на приобретение нефтепродуктов в Татарстане, покупку запчастей и оплату процентов по кредиту. При-

ципиально проверка взята под контроль администрации области.

Кстати, подобные случаи имели место еще в ряде районов области, и каждый из них станет предметом самого серьезного разбирательства.

Виталий МАРГОИН.

На фото: слева — Анатолий Бавыкин, директор муниципального предприятия «Нижнекамский завод», в центре — глава администрации района Виктор Ерёмин, справа — председатель областной Думы Алексей Николаев. Фото: А.ШУВАЕВА.

ПОДПИСКА ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ОСТАВАЙТЕСЬ С «КОММУНОЙ»!

АБОНЕМЕНТ на газету

КОММУНА

на 2001 год по месяцам:

7 8 9 10 11 12

Куда (почтовый индекс)

(адрес)

Кому (фамилия, имя, отчество)

(индекс издания)

Ли-тер на газету

(индекс издания)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

ПВ место

на газету

подпись руб.

пере-адресоки руб.

Количество комплектов

на 2001 год по месяцам:

7 8 9 10 11 12

Куда (почтовый индекс)

(адрес)

Кому (фамилия, имя, отчество)

(индекс издания)

Ли-тер на газету

(индекс издания)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

ПВ место

на газету

подпись руб.

пере-адресоки руб.

Количество комплектов

на 2001 год по месяцам:

7 8 9 10 11 12

Куда (почтовый индекс)

(адрес)

Кому (фамилия, имя, отчество)

(индекс издания)

Ли-тер на газету

(индекс издания)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

ПВ место

на газету

подпись руб.

пере-адресоки руб.

Количество комплектов

на 2001 год по месяцам:

7 8 9 10 11 12

Куда (почтовый индекс)

(адрес)

Кому (фамилия, имя, отчество)

(индекс издания)

Ли-

